



牧群關愛會有限公司

Society of Pastoral Care Company Limited

地址：香港郵政總局信箱8456號 GPO BOX 8456 HK

電話：2872-6245 傳真：2814-9088

網址：www.pastoralcares.org

電郵：contact@pastoralcares.org

牧者仁心 關愛社群

家書

各位親愛的教牧同工、教會領袖、義工及一眾支持牧群關愛會工作的好朋友：

首先，在此感謝大家對本會的關心，又特別對在病患中的行政總監易嘉濂博士的禱告，求主幫助他身體早日康復，求主加力！

本會於月前曾收到易博士辭退本會行政總監一職，經禱告後，本會懷著不捨的心情一致接納他的離職，又因他身體抱恙，更加需要休息，調理身體及康復，也讓我們同心為易博士禱告！

我們在這裡衷心表達對易博士的深切感謝和欣賞，在本會的領導地位和貢獻，是功不可沒的。他的決策、智慧和領導能力對機構在重要時刻起了至關重要的作用。易博士退任是一個重大的時刻，深信天父和我們一眾同工、義工會記念他在機構擺上的日子，他奉獻的精神也成為我們的楷模。

由於易博士退任，經本會於三月十八日董事會，一致通過由本會現任副主席湯頌年牧師即時接任行政總監。感謝神，在這關鍵時刻，湯牧師願意接受這份挑戰，殊不容易，求主加力，讓他帶領本會繼續向前發展，服侍受眾，榮耀主名！

湯頌年牧師曾任本會主席多年，亦曾任宣道會華基堂堂主任 30 多年，直至榮休，他具有豐富的牧會經驗及優越的行政及領導能力，董事及同工們對他的加入感到非常欣慰及期待，請大家也為湯頌年牧師禱告，讓他帶領本會繼續發展！

雖然在過往數年，本會面對的挑戰十分巨大，無論在新冠肺病時期，在醫院工作和社會經濟環境上，都面臨前所未有的挑戰，但感謝各教牧領袖、義工同工，同心同行，又為我們軟弱不足之處祈禱，求主記念！

本人在此刻面對各樣挑戰，心中有一禱告，就是求主讓我們做「對」的事情，做「對準」天父要我們做的事情，深信天父必然帶領！阿們！

本月份代禱事項：

1. 求主為易博士預備好的物理治療師，祝願早日康復。
2. 為湯牧師帶領本會未來方向及協調，分配人力資源，求使同工能發揮配搭，在適切的崗位上得鼓勵。
3. 為葛量洪醫院急需聘請院牧一名，以及人手調動安排，避免醫院服務出現不足情況。
4. 為5月1日義工聯誼日祈禱，求主讓參與的弟兄姊妹享受一個美好退修及聯誼的時光。

你的弟兄
李銳民牧師
2024年4月5日

轉下頁

牧群關愛會

家書個案分享～2024 年 4 月

不捨得妳

2024 年 3 月 15 日出席了一位病人妻子的安息禮，這病人是我踏入醫院第一天便認識的，屈指數來已有十多年的時間。當時病人患上中風，情緒激動一直不開心，太太每天風雨不改地到醫院探訪丈夫，每次都無微不至安慰及照料他，沒有埋怨。

在安息禮中，陳太（化名）的女兒講述母親的生平，家境清貧，年少時因鼻竇炎有所困擾，也曾婚姻失敗，獨力扶養女兒，但她憑著生命格言：「永不放棄，勇往直前」。在女兒中學時，陳太進修兼讀碩士課程，並認識現任丈夫。可惜結婚數年後，現任丈夫突發腦出血中風，病情嚴重，無法救治。但陳太並沒有放棄，尋找不同療法，經過她的努力，陳先生奇蹟甦醒，活到現在。其後，她辭職並全時間照顧丈夫。

疫情期間，由於陳太身體手及腳關節痛症，家人勸勉要休息。正如她格言所言，還努力地學習知識充實自己。由於 2021 年 3 月醫院開始進行內部裝修工程，將復康病房轉往葛量洪醫院，我透過手機短訊及視像，繼續關心她們。也有一次，陳太陪丈夫到醫院覆診，我與她共膳，當時她親手做了一個麪包送給我，分享丈夫近況及需要，一點也察覺不到她有病。不幸地在 2022 年尾，她感到胃部不適，其後發現患上胰臟癌，她和家人積極尋找治療方法。治療期間，雖然出現脫髮，體重下降，但她仍然努力面對，直至治療已控制不到病情的時候，她只可接受現實。

回憶陳太與我相遇至今，我們建立良好的關係，陳太樂意與我分享心事，我每次都耐心聆聽，為她的需要禱告，期間也簡單分享福音讓她明白。在年初，我在外科病房遇見一位復康病人的家人，她正探訪陳太，我見到她的身體非常虛弱，但仍可進食，為她祈禱，並知道她已在教會洗禮。及後她分享從手機視像中參加了女兒的婚禮，心中釋然，心感欣慰，因她一直擔憂女兒無人照顧，幸好女兒已有歸宿了。此外，陳太亦十分擔心丈夫無人照顧，但神的話語安慰她，讓她知道神必看顧。

最後，陳太在 2 月 14 日深夜離世。家人十分悲痛，但可幸的是，她離世前能與家人一起渡過農曆新年及情人節。

院牧心裡非常敬佩她不屈不撓，和她的格言：「永不放棄，勇往直前」的鬥志精神。感恩這十年可以與她同行，最重要是她認識上主的慈愛，盼望將來我們再見這位生命堅毅者。

關愛你的院牧